

Дети и телевизор

23 марта 2018 года в группе кратковременного пребывания ГБУ ЦППМСП м.р. Борский прошла групповая консультация по теме «Дети и телевизор». Провела его педагог- психолог Наталья Каюкова.

На консультации родители узнали, что по статистике 2/3 детей в возрасте от 3 до 10 лет смотрят телевизор ежедневно, 50% смотрят телепередачи без всякого выбора и исключений.

Психолог рассказала о том, что такое зависимость, симптомы телевизионной зависимости, какое влияние она оказывает на развитие дошкольников.

Все участники консультации совместно постарались ответить на три вопроса: «Телевидение в жизни ребенка – это хорошо или плохо?», «Сколько и что должны смотреть дети?», «Должны ли взрослые контролировать просмотр телепередач детьми?».

В заключение психолог провела с родителями «Мозговой штурм» по теме консультации и дала рекомендации, как же избежать появления телевизионной зависимости у дошкольников.